



СТУДЕНЧЕСКАЯ СТОЛИЦА

На спорт. На старт. На рекорды



БОРИС ЯРКОВ



Олег МАТЫЦИН,
министр спорта
Российской
федерации

“ Международный фестиваль университетского спорта в столице Урала откроет двери в мир большого спорта для молодежи со всего мира.



Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

“ У нас есть большой опыт проведения самых крупных мероприятий. Уверен, что Фестиваль студенческого спорта станет одной из ярких страниц в истории Екатеринбурга и Свердловской области, послужит развитию спортивных традиций, повышению интереса к спорту, укрепит дружеские связи между студентами из разных регионов России и других государств.

В уникальном формате

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Завтра, 19 августа, в Екатеринбурге стартует главное спортивное событие нынешнего года – Международный фестиваль университетского спорта. У Фестиваля уникальный формат, который в будущем может стать крайне востребованным: несмотря на международный статус соревнований, борьбу за медали будут вести не страны, а вузы.

Провести в Екатеринбурге Фестиваль университетского спорта Россия решила осенью прошлого года. Соответствующее распоряжение Президент страны **Владимир Путин** подписал 17 октября.

Превосходно планировалось, что в соревнованиях примут участие команды из стран БРИКС, ШОС и СНГ. Однако интерес к Фестивалю проявили и многие другие государства, в результате чего на Средний Урал приехали

представители 35 стран с пяти континентов: Европы, Азии, Африки и двух Америк – Северной и Южной.

Главная «фишка» Фестиваля – очень неожиданная и оригинальная концепция. Если на самых известных студенческих играх – Универсиадах – между собой соревнуются страны, то в Екатеринбурге соперничать будут вузы. С учетом того, что в современном мире во многих университетах и институтах учатся граждане разных стран, это означает, что команды на Фестивале могут быть интернациональными, что придает соревнованиям совсем другой смысл.

В программу екатеринбургских соревнований включены 14 видов спорта. Среди них есть как традиционные (волейбол, плавание, бокс), так и новые, популярные у молодежи вообще и студенчества в частности, – баскетбол 3x3).

К соревнованиям допущены студенты в возрасте не моложе 17 лет и не старше 25 лет включи-

тельно (1998 – 2005 годов рождения), при этом спортсмен может выступать только за сборную команду одного университета и/или объединенную команду университетов соответствующего государства.

Екатеринбург готовился к Фестивалю очень серьезно. В городе были построены три новых суперстадиона (Дворец водных видов спорта, Дворец дзюдо, Центр эстетической и художественной гимнастики) и капитально реконструированы еще две арены (Дворец игровых видов спорта «Уралочка» и академия тенниса «Гринвич»).

Общие затраты на организацию Фестиваля составили 4 миллиарда рублей.

Екатеринбургский Фестиваль университетского спорта продлится классические для студенческих игр 15 дней. Участие в соревнованиях примут около трех тысяч человек. Будут разыграны 193 комплекта наград.



Виды спорта Международного фестиваля и их медалеемкость



В соревнованиях будет разыгранно 193 комплекта медалей